OKpyrieHus (4,5=5), eclih HHOE HE MPEeIyCMOTPEHO JAPYIMMHM HOPMATHBHBIMHU aKTaMH.

['os10Bas oT™MeTKa 11O NpeMeTy orpe/IesIsieTCss Ha OCHOBAHMH T10J1YT0I0BBIX OTMETOK.

B 10-11-x knaccax oTMeTKa «5» 3a rojl BBICTABISIETCS NPH HATMYMH JIBYX OTMETOK «5» 3a [ n
[l momyroaue unu oaHo ormetku «4» 3a | wim 11 nonyroaue.

OT™meTKa «4» 3a IO BBICTABIISETCS NMPH HAIMUYMM JIBYX OTMETOK «4». a TaKKe BO3MOKHDI
BapUaHThI:

I 11 Ton —
3 4 4
4 3 4
3 5 4
5 3 4

Ormetka «3» 3a ol BBICTABIACTCA TPH HAJIMYHH JBYX OTMETOK «3», a TaKKe BO3MOKHBI
BAPHAHTHLI:

I 11 INon

2 3 3 é
| ) 11 I'on .
3 2 3 '[

OrmeTka «2» 3a ro BHICTABISETCS MPH HAIMYHH HEY/IOBJICTBOPHTEIBHBIX OTMETOK 3a 00a
nonyroaus viH 3a Il nonyroaue npu ormerke «3» 3a I momyroaue.



